

رياضيات الثاني عشر علمي

اختبار الوحدة الرابعة (التكامل غير المحدود وتطبيقاته)

مراجعات دفعة ٢٠٢٢

إعداد: أ. هدى أسامة فرج

اختبار الوحدة الرابعة (الكامل غير المحدود وتطبيقاته)

مراجعات - دفعة 2004

① إذا كان $\left[\sin(\pi) \cos(\pi) = \sin(\pi) + \cos(\pi) \right]$ فما قيمة $\cos(\pi)$ ؟

- Ⓐ - 3 Ⓑ 3 Ⓒ 1 Ⓓ 2

② إذا كان عاكس $\sin(\pi)$ يقطع محور السينات عند $\pi = 1.67 = \frac{2}{3}$

فإذا علمت أنه $\sin^2(\pi) \times (18 - \cos(\pi)) = 192$ عند أي نقطة

عليه $(\cos(\pi))$ فإنه قاعدة الاقتران $\sin(\pi)$ هي ؟

Ⓐ $\sin(\pi) = 32\pi^3 - 9\pi + 21\pi^3 - 72$

Ⓑ $\sin(\pi) = 32\pi^3 - 9\pi + 21\pi$

Ⓒ $\sin(\pi) = -32\pi^3 - 9\pi + 21\pi + 72$

Ⓓ $\sin(\pi) = 32\pi^3 + 9\pi + 21\pi - 72$

③ $\left[\frac{\sin(\pi) \cos(\pi) - \sin(\pi) \cos(\pi)}{\sin(\pi)^3} \right] = 0.5$

Ⓐ $9 + \frac{9}{4}\pi \frac{3}{0}$

Ⓑ $9 + \frac{9}{4}\pi \frac{1}{0}$

Ⓒ $9 + \frac{9}{4}\pi \frac{2}{0}$

Ⓓ $9 + \frac{9}{4}\pi \frac{3}{0}$

$$= 0,75 (\sqrt{0,75} + \sqrt{0,25}) \quad \text{④}$$

$$\text{Ⓐ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 \quad \text{Ⓑ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25$$

$$\text{Ⓒ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 - 0,25 \quad \text{Ⓓ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 - 0,25$$

⑤ إذا كان $\sqrt{0,75}$ م $\sqrt{0,25}$ اقترانين أصليين للاقتراح $\sqrt{0,75}$

$$\text{اجبت م (0,75)} = \sqrt{0,75} - 0,25 - 0,25 = \sqrt{0,75} - 0,5$$

فما قيم الناتجين $\sqrt{0,75}$ $\sqrt{0,25}$ على الترتيب؟

$$\text{Ⓐ} \quad \sqrt{0,75} - 0,5 \quad \text{Ⓑ} \quad \sqrt{0,75} - 0,5 \quad \text{Ⓒ} \quad \sqrt{0,75} - 0,5 \quad \text{Ⓓ} \quad \sqrt{0,75} - 0,5$$

$$= 0,75 \left(\frac{1}{\sqrt{0,75}} + \sqrt{0,75} \right) \quad \text{⑥}$$

$$\text{Ⓐ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 \quad \text{Ⓑ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25$$

$$\text{Ⓒ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 - 0,25 \quad \text{Ⓓ} \quad \sqrt{0,75} + 0,25 - 0,25$$

$$= 0,75 \frac{\sqrt{0,75}}{\sqrt{0,75} - 1} \quad \text{⑦}$$

$$\text{Ⓐ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} - 1 \quad \text{Ⓑ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} - 1$$

$$\text{Ⓒ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} + 1 \quad \text{Ⓓ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} + 1$$

$$\text{Ⓐ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} - 1$$

$$\text{Ⓑ} \quad \frac{\sqrt{0,75}}{3} + \sqrt{0,75} + 1$$

$$\textcircled{A} \quad \text{قيد } = 0.5^{12} (0.5 - 1)^2$$

$$\textcircled{B} \quad 0.5 + 0.5^{13} (0.5 - 1) \frac{1}{13}$$

$$\textcircled{P} \quad 0.5 + 0.5^{13} (0.5 - 1) \frac{1}{13}$$

$$\textcircled{S} \quad 0.5 + 0.5^{11} (0.5 - 1) \frac{1}{11}$$

$$\textcircled{Q} \quad 0.5 + 0.5^{11} (0.5 - 1) \frac{1}{11}$$

9) إذا كان v (م) اختزاناً عشوائياً على q وكان

$$v = (1) \text{ م } 6 \text{ م } 9 + 0.5 \text{ م } + 0.5^3 = 0.5^5 (2 + (0.5) \text{ م})$$

فإنه قيد ثابت 0.

$$\textcircled{S} \quad 1 -$$

$$\textcircled{Q} \quad 3$$

$$\textcircled{B} \quad 7$$

$$\textcircled{P} \quad 2$$

10) إذا كانت v $\leq P \text{ م } 6 \text{ م } 9 + 0.5 \text{ م} + 0.5^3 = 0.5^5 (2 + (0.5) \text{ م})$

$$= P \text{ قيد } 1 = (2) \text{ م } 6$$

$$\textcircled{S} \quad 11$$

$$\textcircled{Q} \quad 9$$

$$\textcircled{B} \quad 2$$

$$\textcircled{P} \quad 7$$

$$\textcircled{11} \quad = 0.5^5 \frac{0.5 - 1}{0.5 - 0.5}$$

$$\textcircled{B} \quad 0.5 + 0.5 \text{ م} + 0.5 \text{ م} -$$

$$\textcircled{P} \quad 0.5 + 0.5 \text{ م} - 0.5 \text{ م} -$$

$$\textcircled{S} \quad 0.5 + 0.5 \text{ م} - 0.5 \text{ م}$$

$$\textcircled{Q} \quad 0.5 + 0.5 \text{ م} + 0.5 \text{ م}$$

$$= 0.5 \left(\frac{0.7}{0.5} + \frac{0.7}{0.5} \right) \quad (12)$$

$$0.5 + \frac{0.7}{0.5} \quad (10)$$

$$0.5 + \frac{0.7}{0.5} \quad (11)$$

$$0.5 + \frac{0.7}{0.5} \quad (12)$$

$$0.5 + \frac{0.7}{0.5} \quad (13)$$

(13) قذف جسم رأسياً إلى أعلى بسرعة مقدارها 40 م/ث
 ويتسارع مقداره (-10 م/ث²) فإذا كان ارتفاع الجسم عند لحظة
 الأرض بعد ثانية من مرسته يساوي (40) فإنه أقصى ارتفاع
 يصله الجسم عند لحظة الأرض

$$110 \quad (5)$$

$$110 \quad (6)$$

$$120 \quad (7)$$

$$120 \quad (8)$$

* ملوك أمثلة اختبار الوحدة الرابعة
 مراجعات - دفعة 2004 *

① $\left[\text{قد (س)} = 5س - 5 - \text{مبارز} + 2 \right]$ \leftarrow صحة الطرفية

$\text{قد (س)} = 5س + 2 - \text{مبارز}$

$\text{قد (س)} = 5س + 2$

$\text{قد (1)} = (2 + \text{مبارز}) = 1 + 2 = 3$ منع (ب)

② $\left[\text{مختار (س)} \right]$ يقطع محور السينات عند $س = 1$ $\frac{2}{3} = 5س$

$192 = (18 - \text{قد (س)}) \times 5س$

$192 = 18 - \text{قد (س)} \quad \leftarrow$

$18 + 192 = \text{قد (س)}$ كامل الطرفية

$\left[5س (18 + 192) \right] = \text{قد (س)}$

$192 = \frac{5س \cdot 18 + 5س \cdot 192}{3} =$

$= \frac{5س \cdot 18 + 5س \cdot 192}{3}$ كامل مرة ثانية

$192 = (س) = 5س + 9 + 32$

$= 5س + 9 + 32 \quad \leftarrow = (1) =$

$\leftarrow * = 5س + 192$

$$= 9 + 9 \cdot \frac{2}{3} + \frac{17}{9} \times 9 + \frac{9}{17} \times 32 \neq = \left(\frac{2}{3}\right) \text{ نه (3)}$$

$$\text{**} \leftarrow 32 = 9 + 9 \cdot \frac{2}{3} \neq$$

منه ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳ ㉑ ㉒ ㉓ ㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘ ㉙ ㉚ ㉛ ㉜ ㉝ ㉞ ㉟ ㊱ ㊲ ㊳ ㊴ ㊵ ㊶ ㊷ ㊸ ㊹ ㊺ ㊻ ㊼ ㊽ ㊾ ㊿

$$\text{منه ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳ ㉑ ㉒ ㉓ ㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘ ㉙ ㉚ ㉛ ㉜ ㉝ ㉞ ㉟ ㊱ ㊲ ㊳ ㊴ ㊵ ㊶ ㊷ ㊸ ㊹ ㊺ ㊻ ㊼ ㊽ ㊾ ㊿}$$

$$\text{منه ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳ ㉑ ㉒ ㉓ ㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘ ㉙ ㉚ ㉛ ㉜ ㉝ ㉞ ㉟ ㊱ ㊲ ㊳ ㊴ ㊵ ㊶ ㊷ ㊸ ㊹ ㊺ ㊻ ㊼ ㊽ ㊾ ㊿}$$

تذکرہ
 $1 + \text{ظا} = \text{قا}$
 $\neq \text{قا} - \text{ظا} = 1$

$$\text{③ } \left\{ \frac{\text{ظا} - \text{قا}}{\sqrt{3}} \right\} = \frac{(\text{ظا} - \text{قا})}{\sqrt{3}}$$

$$\left\{ \frac{\text{ظا}}{\sqrt{3}} \right\} = \left\{ \frac{\text{ظا} \times \text{ظا}}{\sqrt{3}} \right\} = \frac{\text{ظا}}{\sqrt{3}}$$

$$\frac{9 + \frac{2}{3}}{\sqrt{3}} =$$

منه ⑤

$$\text{④ } \left\{ \frac{\text{ظا} + \text{قا}}{\sqrt{3}} \right\}$$

$$\left\{ \frac{\text{ظا}}{\sqrt{3}} \right\} + \left\{ \frac{\text{قا}}{\sqrt{3}} \right\} =$$

$$\left\{ \frac{\text{ظا}}{\sqrt{3}} \right\} + \left\{ \frac{\text{قا}}{\sqrt{3}} \right\} = \frac{\text{ظا} + \text{قا}}{\sqrt{3}} = \frac{1 + \text{ظا}}{\sqrt{3}}$$

$$\text{منه ⑤ } \left\{ \frac{1 + \text{ظا}}{\sqrt{3}} \right\} =$$

⑥

٥) $\frac{1}{2} = \frac{1}{2}$ اعتراضيته أصليين لعدد 2

$$\frac{1}{2} = \frac{1}{2} \quad \checkmark$$

$$\frac{1}{2} = \frac{1}{2} \quad \checkmark$$

(بالجبرية عند الخيارات) $0 = 2 - 1 \cdot 2 \quad \checkmark$

$$P = 0.6 = 0.6 \quad \checkmark$$

٦) $\frac{1}{2} = 0.6 = P \quad \checkmark$ (ضع P)

٦) $\frac{1}{2} + \frac{1}{2} = 1$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{2} = 1$$

يُعامل بالأجزاء

$$\frac{1}{2} = 0.5 \quad \frac{1}{2} = 0.5$$

$$\frac{1}{2} = 0.5 \quad \frac{1}{2} = 0.5$$

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{2} = 0$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{2} - \frac{1}{2} = \frac{1}{2}$$

٧) $\frac{1}{2} + \frac{1}{2} = 1$

$$075 \frac{\sqrt{7}}{\sqrt{7}-1} \quad \textcircled{5}$$

افترض $\sqrt{7} = 075$ \leftarrow $07 = 075$ \leftarrow $075 = 075$

$$075 = 075 \cdot 075 \leftarrow$$

$$075 \cdot 075 \times \frac{07}{07-1} = 075 \frac{\sqrt{7}}{\sqrt{7}-1} \quad \text{ن}$$

$$075 \frac{07}{07-1} =$$

افترض $07-1 = 075$ \leftarrow $075 = \frac{07}{075}$ \leftarrow $075 = \frac{07}{075}$

$$075 \frac{1}{075} \times \frac{07}{075} = \frac{07}{075} \times \frac{07}{075} = 075 \frac{07}{075}$$

$$075 = \frac{07}{075}$$

$$075 = \frac{07}{075} \quad \text{ن}$$

$$075 = \frac{07}{075}$$

منع $\textcircled{6}$

$$\sqrt{7} = \frac{07}{075}$$

$$0.75^t (0.75 - 1) \Gamma \quad \textcircled{8}$$

منع P $9 + (0.75 - 1) \frac{1}{0.75} = 9 + \frac{(0.75 - 1) \Gamma}{\Gamma - 1.125} =$

الخسنة لطرفيه $9 + 0.75\Gamma + 0.75^3 = 0.75 (\Gamma + (0.75)^n) \quad \textcircled{9}$

$$0.75\Gamma + 0.75^3 = (\Gamma + (0.75)^n)$$

$$\Gamma - 0.75\Gamma + 0.75^3 = (0.75)^n$$

$\textcircled{3} = 0.75 \Gamma = 0.75 \Gamma \iff V = \Gamma - 0.75\Gamma + 0.75^3 \iff V = (1)^n$
منع 9

الخسنة لطرفيه $3 + 0.75|1 - P| = 0.75 (\Gamma + (0.75)^n) \quad \textcircled{10}$

$$0.75|1 - P|\Gamma = (0.75)^n \iff$$

$$|1 - P|\Gamma = (0.75)^n$$

$$|1 - P| = 0 \iff |1 - P|\Gamma = 1 \iff 1 = (\Gamma)^n \therefore$$

منع P $\leq P \iff \text{X} \quad \text{أو} \quad 0 = 1 - P \iff \boxed{\Gamma = P} \iff$

$\textcircled{9}$

$$(11) \quad \int \frac{1 - \ln x}{x - \ln x} dx$$

$$1 - \ln x + \ln x - \ln x = 1 - \ln x$$

$$= (x - \ln x)'$$

$$\int \frac{(x - \ln x)'}{x - \ln x} dx = \int \frac{1 - \ln x}{x - \ln x} dx = \ln |x - \ln x| + C$$

$$= \int (x - \ln x)' dx = x - \ln x + C \quad \text{منوع (P)}$$

$$(12) \quad \int \left(\frac{x}{x^2} + \frac{\ln x}{x} \right) dx$$

بتوحيد المقامات

$$\int \left(\frac{x - \ln x}{x^2} \right) dx = \int \left(\frac{x + \ln x}{x^2} \right) dx =$$

$$= \frac{x - \ln x}{x} + \dots$$

$$\textcircled{13} \text{ ع } (1) = \text{ع} / \text{م} \text{ع}_1 = \text{ع}$$

$$\text{ع} / \text{م} 1_{1-} = \text{ع}$$

$$\text{م} 1_1 = (1) \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

أقصى ارتفاع يصله الجسم عند ع = صفر

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\text{ع} (1) = \text{ع} / \text{م} (1) = \text{ع}$$

$$\boxed{\text{ع} (1)} =$$